



DESCOLINDEXPERT



PROTECT CREAM CARE & PROTECT

Hypoallergene Hautschutzcreme

- farbstoff- und parfümfreie O/W-Hautschutzcreme für die zu Allergien neigende Haut
- Schützt die Haut vor wasserlöslichen Stoffen. Schutzwirkung bestätigt (gem. TRGS 401/ABD)
- Mit Glycerin und Lipiden sowie natürlichem Deokomplex mit Hamamelis





Produktbeschreibung

DESCOLIND EXPERT PROTECT

CREAM wurde speziell zum Schutz empfindlicher und zu Allergien neigender Hände im Arbeitsalltag entwickelt. Die Öl-in-Wasser Hautschutzcreme lässt sich hervorragend verteilen und zieht schnell in die Haut ein. DESCOLIND EXPERT PROTECT CREAM hinterlässt ein glattes sowie gepflegtes Gefühl. DESCOLIND **EXPERT PROTECT CREAM** eignet sich zur täglichen Anwendung vor hautbelastenden Tätigkeiten, um die Haut der Hände bei Feuchtarbeiten zu schützen. Aufgrund eines natürlichen Deokomplexes mit Hamamelis, und ohne Aluminiumsalze, empfiehlt sich die Anwendung der **DESCOLIND EXPERT PROTECT** CREAM insbesondere zum Schutz der Hände bei längeren Handschuh-Tragezeiten. Die Schutzwirkung von DESCOLIND

EXPERT PROTECT CREAM gegenüber wasserlöslichen Stoffen (Tensiden und Laugen) wurde im Probandenversuch nachgewiesen. Durch den zusätzlichen Verzicht auf Parfüm entspricht DESCO-LIND EXPERT PROTECT CREAM den Anforderungen der Berufsgenossenschaft, der TRGS 401 sowie der AWMF-Leitlinie Händehygiene. Sie ist auch zur Anwendung in Wandspendern geeignet. Für eine hygienisch sichere Anwendung des Produktes im Wandspender wurde der **DESCOLIND EXPERT PROTECT** CREAM ein geringer Anteil eines gut verträglichen Konservierungsmittels zugesetzt. Neben seiner Schutzwirkung verfügt DESCOLIND EXPERT PRO-TECT CREAM auch über pflegende Eigenschaften und beinhaltet hierfür rückfettende Lipide sowie Glycerin.

Anwendungsgebiete

In allen medizinischen/professionellen Bereichen zum Schutz der Hände und Haut vor wasserlöslichen Stoffen (Tensiden, Laugen).

Anwendung

DESCOLIND EXPERT PROTECT CREAM

vor Arbeitbeginn, vor Tätigkeiten mit Feuchtigkeitskontakt, vor dem Tragen von Handschuhen sowie nach den Pausen gründlich in die Hände einmassieren. Beim Eincremen der **DESCOLIND EXPERT**

PROTECT CREAM besonders die Handgelenke, Finger, Fingerzwischenräume, Fingerkuppen und Nagelfalze beachten.









DESCOLINDEXPERT



PROTECT CREAM CARE & PROTECT

Hypoallergene Hautschutzcreme



DESCOLIND

Ingredients

AQUA, ISOPROPYL PALMITATE, PARAFFINUM LIQUIDIUM, GLYCERIN, POLYGLYCERYL-3-METHYLGLUCOSE DISTEARATE, PEG/PPG-25/25 DIMETHICONE, GLYCERYL STEREATE, STEARYL ALCOHOL, HAMAMELIS VIRGINIANA LEAF EXTRACT, XANTHAN GUM, PROPYLENE GLYCOL, TRIETHYL CITRATE, CITRIC ACID, HYDROXYACETOPHENONE, PHENOXYETHANOL

Praxistipp: Spenderhygiene

Bei Neubestückung eines Wandspenders mit **DESCOLIND EXPERT PROTECT CREAM** sind die Empfehlungen des Herstellers sowie die Vorgaben des RKI zur Aufbereitung des Spendersystems zu berücksichtigen. Eine Aufbereitungsempfehlung für unsere Wandspender finden Sie im Download-Bereich auf unserer Homepage www.schumacher-online.com oder stellen wir Ihnen gerne auf Anfrage zur Verfügung.

Produkt	Gebinde	Inhalt	VE	Art. Nr.	PZN
DESCOLIND EXPERT PROTECT CREAM	Tube	100ml	12	00-623-001-01	16674893
	Flasche	500ml	20	00-623-005-01	16674901
DOSIERHILFEN	Dosierpumpe	500ml/1000ml	1	00-906-005-02	









